

**INSTRUCȚIUNI**  
**de completare a formularului 206 "Declarație informativă privind**  
**câștigurile/pierderile din transferul titlurilor de valoare, altele decât părțile sociale și**  
**valorile mobiliare în cazul societăților închise**  
Cod M.F.P.-A.N.A.F. 14.13.01.13/t.v.1

Declarația se completează și se depune de către intermediari, societățile de administrare a investițiilor în cazul răscumpărării de titluri de participare la fondurile deschise de investiții sau alți plătitori de venit, după caz, pentru câștigurile/pierderile aferente tranzacțiilor efectuate cu titluri de valoare, altele decât părțile sociale și valorile mobiliare în cazul societăților închise.

Pentru anul fiscal 2010, declarația se completează pentru câștigurile/pierderile din tranzacții cu titluri de valoare, altele decât părțile sociale și valorile mobiliare în cazul societăților închise, realizate începând cu data de 1 iulie 2010.

Declarația se depune anual, până în ultima zi a lunii februarie a anului curent, pentru anul expirat, la organul fiscal la care intermediarii, societățile de administrare a investițiilor sau plătitorii de venit sunt înregistrați în evidența fiscală.

Ori de câte ori intermediarii, societățile de administrare a investițiilor sau plătitorii de venit constată erori în declarația depusă anterior, aceștia completează și depun o declarație rectificativă, situație în care se va înscrie "X" în căsuța prevăzută în acest scop.

Declarația se depune, în format electronic, pe suport magnetic sau optic, prin folosirea programului de asistență elaborat de Agenția Națională de Administrare Fiscală, cu respectarea structurii de date prevăzută în anexa nr.3. Suportul magnetic sau optic va fi însoțit de borderoul centralizator prevăzut în anexa nr.4, listat pe hârtie, semnat și ștampilat, potrivit legii.

Programul de asistență este pus la dispoziția contribuabililor, gratuit, de unitățile fiscale sau poate fi descărcat de pe portalul Agenției Naționale de Administrare Fiscală.

Borderoul se completează în două exemplare:

- originalul se depune la organul fiscal, împreună cu formatul electronic al declarației;
- copia se păstrează de către intermediar, societatea de administrare a investițiilor sau plătitorul de venit, după caz.

## **I. DATE DE IDENTIFICARE A PLĂTITORULUI DE VENIT**

*Adresa* - se înscrie adresa domiciliului fiscal al intermediarului, societății de administrare a investițiilor sau plătitorului de venit, după caz.

*Cod de identificare fiscală* - se înscrie codul de identificare fiscală al intermediarului, societății de administrare a investițiilor sau al plătitorului de venit. În cazul în care acesta/aceasta este plătitor/plătitoare de taxă pe valoarea adăugată, codul de identificare fiscală va fi precedat de prefixul "RO".

## **II. DATE PRIVIND CÂȘTIGUL REALIZAT/PIERDEREA REALIZATĂ DE FIECARE CONTRIBUABIL**

*Col.1* - se completează pentru fiecare contribuabil în parte, înscriindu-se numele și prenumele persoanelor fizice care au realizat câștiguri/pierderi din tranzacțiile efectuate cu titluri de valoare, altele decât părțile sociale și valorile mobiliare în cazul societăților închise;

*Col.2* - se înscrie codul numeric personal din actul de identitate al fiecărui contribuabil sau numărul de identificare fiscală, atribuit de către Agenția Națională de Administrare Fiscală, cu ocazia înregistrării fiscale, după caz;

*Col.3* - se înscrie suma reprezentând totalul câștigului realizat de fiecare contribuabil persoană fizică din transferul titlurilor de valoare, altele decât părțile sociale și valorile mobiliare în cazul societăților închise ;

*Col.4* - se înscrie suma reprezentând totalul pierderii realizate de fiecare contribuabil persoană fizică din transferul titlurilor de valoare, altele decât părțile sociale și valorile mobiliare în cazul societăților închise.

**ATENȚIE:** Pentru anul 2010, la col.1 - 4 se înscriu datele referitoare la tranzacțiile cu titluri de valoare, altele decât părțile sociale și valorile mobiliare în cazul societăților închise, realizate începând cu data de 1 iulie 2010.